

ΠΑΤΡΙΑΡΧΙΚΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΟΝ ΚΑΘΕΔΡΙΚΟ ΝΑΟ ΤΗΣ ΣΙΕΡΡΑ ΛΕΟΝΕ

Ένα μεγάλο γεγονός για την Ιερά Επισκοπή Σιέρρα Λεόνε ήταν η πρώτη Πατριαρχική Θεία Λειτουργία που ετέλεσε η ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.θεόδωρος Β' την 24^η Φεβρουαρίου ε.ε. στον Καθεδρικό Ναό Αγίου Ελευθερίου στην πρωτεύουσα της χώρας που αναγεννιέται μέσα από τα συντρίμμια του εμφύλιου πολέμου.

Στην Θεία Λειτουργία συμμετείχαν ο Σεβ. Μητροπολίτης Άκκρας κ.Γεώργιος, ο Πανοσιολ. Αρχιμ. κ.Θεμιστοκλής Αδαμόπουλος και ο τοπικός κλήρος. Κατά την διάρκεια της Θείας Λειτουργίας ο Πατριάρχης χειροτόνησε Διάκονο τον κατηχητή Μάρκο. Ο Μακαριώτατος απευθυνόμενος προς το πυκνό εκκλησίασμα και τα εκατοντάδες παιδιά κάλεσε όλους να ξεχάσουν τον διχασμό και τις τραγικές συνέπειες του εμφύλιου πολέμου και να ατενίσουν το μέλλον με αισιοδοξία και πολλή αγάπη για τον θεό και για τον συνάνθρωπο, συνεχάρη τον π. Θεμιστοκλή για το πολύπλευρο έργο που επιτελεί στην χώρα και ζήτησε από τους τοπικούς άρχοντες να είναι πάντα αρωγοί στην προσπάθειά του να συμβάλλει στην ανασυγκρότηση της χώρας μέσα από τα προγράμματα στήριξης της εκπαίδευσης και της υγείας.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας ο Μακ.Πατριάρχης τέλεσε τα εγκαίνια του πρώτου Ορθόδοξου σχολείου που ανεγέρθη στον τεράστιο προαύλιο χώρο του Καθεδρικού Ναού που δεσπόζει στο κέντρο της πόλης. Εκεί τον υποδέχθηκαν με ζητωκραυγές και χειροκροτήματα οι 1800 μαθητές και μαθήτριες που φοιτούν στο σχολείο.

Κατά την διάρκεια της τελετής των εγκαινίων ο Μακαριώτατος ευχαρίστησε την Αδελφότητα Ορθόδοξου Εξωτερικής Ιεραποστολής Θεσσαλονίκης που φρόντισε για την ανέγερση του Καθεδρικού Ναού και του Σχολείου, συνεχάρη την Διευθύντρια και το διδακτικό προσωπικό για το έργο τους και ευχήθηκε αυτό το πρότυπο σχολείο να είναι μόνο η αρχή της μεγάλης προσφοράς της Αλεξανδρινής Εκκλησίας στην εκπαίδευση των νέων της Σιέρρα Λεόνε. Ακολούθως τα παιδιά του νηπιαγωγείου, του δημοτικού και του γυμνασίου παρουσίασαν εορταστικό πρόγραμμα και προσέφεραν συμβολικά δώρα στην ΑΘΜ. Ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος φανερά συγκινημένος παρακολούθησε όλες τις εκδηλώσεις των παιδιών και στην συνέχεια μοίρασε σε όλα τα παιδιά γραφική ύλη. Ιδιαίτερα συγκινητική στιγμή ήταν όταν και τα 1800 παιδιά έψαλαν τον εθνικό ύμνο της χώρας τους.